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Základní informace  

Provozovatelem internetových stránek www.artdistrictvysehrad.cz je společnost 
Kongresové centrum Praha, a. s. (dále jen „provozovatel“), která je v souladu se zák. č. 
121/2000 Sb., autorský zákon, v platném znění, oprávněna vykonávat majetková práva 
k těmto internetovým stránkám (autorskému dílu).  
  

Provozovatel tímto vydává podmínky pro užívání internetových stránek 
www.artdistrictvysehrad.cz (dále jen „podmínky“). Tyto podmínky se vztahují na každou 
osobu, která má v úmyslu užívat nebo užívá výše uvedené stránky.  

Způsob užívání   

Přístup na uvedené stránky může být ze strany provozovatele úplně či částečně 
podmíněn poskytnutím některých osobních údajů uživatele ve smyslu Nařízení (EU) 
2016/679, v znění účinném od 25. 5. 2018. V takovém případě bude Provozovatel s 
těmito údaji nakládat v souladu s právními předpisy a vždy tak, aby zamezil jakékoliv 
újmě osoby, které se údaje týkají. To se netýká stránek obsahujících zákonem nebo 
jinými regulatorními předpisy předepsané informace – přístup na takové stránky není 
poskytnutím osobních informací podmíněn. 

Stránky provozovatele jsou monitorovány nástrojem pro sledování návštěvnosti, přičemž 
v rámci tohoto monitoringu jsou provozovateli poskytovány anonymní (statistické) 
informace umožňující vyhodnotit dílčí parametry využívání internetových stránek a 
celkový počet návštěvníků na těchto stránkách.  

Je zakázáno jakýmkoliv způsobem zasahovat bez souhlasu provozovatele do technické 
podstaty či obsahu stránek www.artdistrictvysehrad.cz . Pouze provozovatel má právo 
rozhodovat o změně, odstranění či doplnění jakékoliv součásti těchto stránek.  

Omezení odpovědnosti provozovatele  

Některé z informací publikovaných na stránkách www.artdistrictvysehrad.cz přebírá 
provozovatel z jiných zdrojů, které pokládá za důvěryhodné. Provozovatel vyvinul 
maximální úsilí, aby ověřil správnost, úplnost a aktuálnost takto převzatých informací.  

Provozovatel nenese žádnou odpovědnost za případné škody, které uživatelům mohou 
vzniknout v souvislosti s užíváním stránek www.artdistrictvysehrad.cz, s výjimkou škod 
způsobených zveřejněním nepravdivých regulatorních informací. Provozovatel také 
nenese žádnou odpovědnost za reklamu, popř. jinou formu propagace prováděnou 
jakýmkoliv třetím subjektem prostřednictvím uvedených stránek. Provozovatel dále 
nenese žádnou odpovědnost za obsah www stránek patřících třetím subjektům, které lze 
navštívit prostřednictvím jím provozovaných stránek, tzn. www.artdistrictvysehrad.cz 
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Cookies  

Cookies jsou textové soubory obsahující malé množství informací, které se při návštěvě 
našich webových stránek stahují do Vašeho zařízení. Soubory cookies se následně při 
každé další návštěvě odesílají zpět na webovou stránku nebo jinou webovou stránku, 
která je rozpozná. 

Soubory cookies plní různé úlohy, například umožňují efektivní navigaci mezi webovými 
stránkami, zapamatování si Vašich preferencí a celkově zlepšují zkušenost uživatele. 
Dokážou také zajistit, aby reklamy zobrazované on-line byly lépe přizpůsobené Vaší 
osobě a Vaším zájmům. 

Na webových stránkách používáme následující cookies: 
Nezbytné 
Nezbytné cookies jsou zapotřebí k provozu webových stránek, umožňují například 
přihlásit se do zabezpečených částí stránek a další základní funkčnosti stránek. Tato 
kategorie cookies se nedá zakázat. 

Funkční 
Funkční cookies pomáhají provádět určité funkce, jako je sdílení obsahu webových 
stránek na platformách sociálních médií, shromažďování zpětných vazeb a další funkce 
třetích stran. 

Analytické / statické 
Analytické / statistické cookies nám umožňují například rozpoznat a zjistit počet 
návštěvníků a sledovat, jak naši návštěvníci používají webové stránky. Pomáhají nám 
zlepšovat způsob, jakým stránky fungují, například tak, že umožňují uživatelům snadno 
najít to, co hledají. Tyto soubory spouštíme pouze s Vaším předchozím souhlasem. 

Výkonnostní 
Výkonnostní cookies používáme k pochopení analyzování klíčových procesů na webu. 
Právě tyto cookies nám pomáhají zlepšovat uživatelský zážitek na tomto webu. 

Reklamní 
Reklamní cookies používají se ke sledování preferencí a umožňují zobrazit reklamu a 
další obsah, které nejlépe odpovídají vašemu zájmu a online chování. Tyto soubory 
spouštíme pouze s Vaším předchozím souhlasem. 
Upozorňujeme, že třetí strany (včetně např. poskytovatelů externích služeb) mohou 
rovněž používat cookies a/nebo přistupovat k údajům shromažďovaným cookies na 
webových stránkách. 

Na základě čeho zpracováváme Vaše údaje? 
S případnými nezbytnými cookies můžeme pracovat na základě právních předpisů, aby 
naše webová stránka vůbec fungovala. 



Analytické/statistické a reklamní cookies můžeme zpracovat jen s Vaším souhlasem. 
Udělení souhlasu je zcela na Vás, a to v rámci nastavení cookies předvoleb v naší cookies 
liště. 

Další informace o cookies a jejich aktuální seznam naleznete prostřednictvím 
jednotlivých internetových prohlížečů, nejčastěji v položce Nástroje pro vývojáře. 

Souhlas může být vyjádřen prostřednictvím zaškrtávacího políčka obsaženého v tzv. 
cookie liště. Soubory cookies můžete i následně v nastavení svého internetového 
prohlížeče odmítnout, nebo si nastavit užívání jen některých. 

Další informace o správě cookies v jednotlivých prohlížečích naleznete na následujících 
odkazech: 

● Internet Explorer 
● Google Chrome 
● Firefox 
● Safari 
● Opera 
● Microsoft Edge 

 

Závěrečná ustanovení  

Zveřejnění jakýchkoliv údajů či informací na stránkách provozovaných společností 
Kongresové centrum Praha, a.s. nemá povahu žádného právního úkonu směřujícího ke 
vzniku právního vztahu mezi provozovatelem a uživatelem. Tyto podmínky je oprávněn 
měnit či doplňovat pouze provozovatel. Podmínky užívání stránek 
www.artdistrictvysehrad.cz  jsou účinné dnem jejich zveřejnění. Tyto podmínky byly 
zveřejněny dne 28. 5. 2025. 

 

https://support.microsoft.com/cs-cz/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=cs
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